
Entrainement aux constructions géométriques des pupilles
→ tracés #1 #2 #3 #4 #5 #6

• positionner les pupilles.

• tracer deux rayons s'appuyant sur les deux bords de la pupille d'entrée, et 
traversant tout l'objectif, provenant de objet ponctuel (A) positionné sur l’axe.

_______________________________________________________________________

Entrainement aux constructions géométriques des champs transversaux
→ tracés #7 #8 #9 #10 #11

• positionner les pupilles.

• tracer deux rayons s'appuyant sur les deux bords de la pupille d'entrée, et
traversant tout l'objectif, provenant d’un objet ponctuel (A) positionné sur l’axe.

• tracer deux rayons s'appuyant sur les deux bords de la pupille d'entrée, et
traversant tout le système, provenant d’un objet ponctuel (A) positionné en bord du
champ de pleine lumière.

• tracer le rayon qui délimite le champ total.
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